EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)  [REB M A
1? NC23 : comprendre la construction de la suite des nombres jusqu’a 99

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)

Page 2 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient

Réponses

Question 1
Sur quelle case arrive la puce verte ?
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AP 48

B> 28

Ch» 37

D » Je ne sais pas.

Question 2 AP 42
Sur quelle case arrive la puce bleue ?
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(52 53|54 55} D » Je ne sais pas.
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Question 3 AP 35
Si on ajoute 1 dizaine et 1 unité a 24, on obtient ? B> 34
cr» 25

D > Je ne sais pas.

Question 4

Le résultat du calcul est ?

74-10-10+1=...

AP 65
B P 54

Ch» 55

D » Je ne sais pas.

Correction pour le professeur : Evaluation NC23

Question1:AP»O0;BP» 1;CPO0;D>»O
Question3:AP>1;BP0;CPO;D>»O0

Question2:AP»O0;BP-0;CP1;DP>O0
Question4:AP>0;BP0;CP1;DP>O0
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PRENOM :

Pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Questions Réponses
Question 1 Ap 48

Sur quelle case arrive la puce verte ?
5 B» 28
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c» 37

D » Je ne sais pas.

Question 2 Ap 42

Sur quelle case arrive la puce bleue ?
+ + -[1] B» 52
42| B 4414 Cr 62
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| D » Je ne sais pas.
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Question 3 Ap» 35
Si on ajoute 1 dizaine et 1 unité a 24, on obtient ? B» 34
cr» 25

D »Je ne sais pas.

Question 4

Le résultat du calcul est ?

74-10-10+1=...

A» 65

B» D4
c» 55

D » Je ne sais pas.
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